MAMHNWHA HIKOJIA

(ITEPEXO]I BO 2-oit KJIACC)

JleTHue 3amanus




HecKOAbKO CA08 OASL MAM.

3a JieTHUE KaHUKYJIbI UTEHUE yXyamaercs oonee yem y 50% ydeHukoB, mucbMo —y 67%, a
BBIYHCIIUTENbHBIC HABBIKU — Yy 75% y4YEHUKOB.

Jia Toro, 4ytoObl COXPAaHUTh YPOBEHb YYE€OHBIX YMEHUW U HAaBBIKOB, JOCTAaTOYHO
TPEHUPOBATHCA €KEIHEBHO 15 MMHYT BO BpeMs JIETHHX KaHUKYJ. OJTa 3aKOHOMEPHOCTH
IIOJIO’KEHA B OCHOBY OPTaHM3allMM JIETHUX 3aHSATUH BO MHOTMX CTpaHaxX MHpa, HAllpUMEp B
Wrtanuu. OTta *e 3aKOHOMEPHOCTh MOJIOKEHA B OCHOBY paloThl mo Terpaan «MamuHa
mkona». B terpanu 30 3amanuii. OHM paccuuTanbl Ha 6 JeTHUX Henenb (¢ 16 urons no 26
aBrycra), o 5 3aHsATui B Hejemo. Kaxayto paboTy OlleHUBAIOT TOIBKO POIUTEIH.

Jnumenvrocms mpeHupo6oK OpUeHmMuUpPO8OYHO -
e TpPEXKpPATHOE YTCHUE TEKCTA — 4 MUHYTHI
® [IEpCNHUCHhIBAHUE - 5 MUHYT
e pelieHue npuMmepa — 1 MuHyTa
® DCIICHUE 33JaYU — 5 MUHYT
Bcero 15 MmunyT.
IIpocvba obpamums eHuMaHUE HA clledyioulece:.
» OCMBICJIEH JIU TEKCT
» YMEHBIIIACTCS JIK BPEMs IIPU TPEXKPATHOM MTPOUTCHUN
> BbIIACp)KaHA JIM BBICOTA W MPAaBHIBHOCTh CTPOYHBIX OYKB IIpHU
MEepPeNUChIBAHUM M YBEIWMYUJIACh JIM CKOPOCTh IMChbMa 3a MOCJIECIHHUE
3aHATHS
» YMEHBIIWJINCh JM 3aTpaThl BPEMEHH Ha BBIYHUCICHHS W KOJMYECTBO
OIIIMOOK.

Dopozue pebsima!

ITepBoe ynpaxHEHHUE — UTEHUE.

TexkcT HagO 4YMTATh TPWXKIBI, KaXKIbIA pa3 3aMmepsisi, CKOJIbKO BpPEMEHU
notpedyercs. B 3ToM BaM MOMOTYyT cTapiiue. 3aTrpaTbl BPEMEHH OyayT
YMEHBIIIATHCS, TaK KaK OYyJIET YBEIUYUBATHCSI CKOPOCTh uTeHus. CTapaiTechs,
YTOOBI CKOPOCTh YTEHUS HE CHUKaIach ¢ 35 - 40 cJi0B B MUHYTY.

Bropoe ynpaxxHeHrne — nucbMo.

[IpounTaHHbId TEKCT HAJO AKKYPAaTHO W BHHUMATEIbHO IEPENUCATh Ha
Pa3IMHOBAHHYK) 4YaCThb CTPAHUIBI B TEYEeHHE nATH MUHYT. [locuuras
KOJIMYECTBO OYKB M Pa3JeiNB UX HA 5, MOJTYYUM CKOPOCTh MrcbMa. V30 1HA B
JIEHb CKOPOCTh NMHChbMa OyAeT yBeaumdyuBaThcs. OHa JODKHA OBITH HE MEHEe
20 OyKB B MUHYTY.

TpeTpe 3ananne — MATEMAaTHYECKOE.

IIpn exeqHEBHBIX TPEHUPOBKAX 3aTPaThl BPEMEHU HA PEUICHUE NMPUMEPA U
3aJ1a4¥ YMEHBIIATCS 10 TPEX MUHYT.




3aganue Ne |
BecHa.
Becna. Témbii nenék. Beceno kpuuar rpaun. JKypuar pydeuKw.
PebOsita uayt Ha peuky. Ilo Boae miabByT JbauHbl. Hag Bojo# jerator

YalKH. (21 cmoBo)
10-7= 9+5= 14 -8 =

4+3= 8+9= 16 -7 =

3agauga Ne |

Ha kimym0e pacmycTuinuch 6 KENTHIX PO3, @ KPAaCHBIX PO3 Ha 2 MEHBIIE.
CKOJIbKO KPaCHBIX P03 paCIyCTUIIOCH Ha KITymOe?




3aganue Ne 2

YTpo.
Y1po. Beceno memu nruuku. [leryx m Kypel kieBaiu 3epHO. Kot
Bacbka nun Mosioko. Y Kpsuiblia cobaka Kyuka. JKydka ¥ MajlbuuMK

IOpa OyayT urpars. (24 cnoBa)
9-3 = 13-6= 7+4=

S+4= 18 -9 = 6+8=

3amayua Ne 2

Cgera kymnuia 5 50510k, a anenbcMHOB Ha 4 Oosbine. CKOJBKO amnelbCUHOB
kyrmia Cera?




3aganue Ne 3
Jletom.
Jlero. Bor nepeBnst Borotnno. Ha nyry kopoBa 3opeka. OHa ecT
COuHyr0 TpaBy. Hamia mada y pexku. Mbl Tam JIOBUM pbIOy. AJieia
oMMaJI YKy M JIEIIa. (26 cioB)
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3amaua Ne 3
Mame Hago moauTh 6 1BETOB. 3 IBETKA OHA yxke Mojuia. CKOJIbKO IIBETOB
OCTaJIOCh ITOJNUTHL Marre?




3aganue Ne 4
Man.
Mair. Xopomo B jsecy! [loror umxu u nposasl. LIBeTyr manaeimu. B Tpase
mypuuT €x. Ha nBetke cuaut nuena. Y Tponsl cocHa u ay0. Ha cocHe Oenka.
(27 cnoB)

10-9+2= 8-2+4=
0+5+3= 1+8-7=
3amaga Ne 4

B xonomunpHuKe 5 sI0J0K M CTOJBLKO K€ amneiabCHHOB. CKOJIBKO SIOJIOK U
arneJbCUHOB B XOJIOAWIbHUKE?




3aganue Ne 5
Jlsaren.
Crosin B necy ny0. Ilpuneren k ny0y asten. OH BbIAOJIOWI B CTBOJIE
riyookoe aymio. JIero B HEM MOXKWII, IeTel BhIBEI U yJIeTell.

(23 cnoBa)

10-8+3= 9-3+1=
8-5-1= 4+3-0=
3amaya Ne 5

Jlena otragana 4 3aragkm, a Ceera Ha 2 3aragku Oonbmie. CKOIBKO BCEro
3arajoK OTTrajajf JEBOYKU?




3amanue Ne 6
bena.
[Ilyka mmaBama B tady. E€ mouman Butsa. lloakpaics pbDKUKA KOT
Bacpka. OH narn janoii myky. A y nyku 3yosl ocTpbl. KoT 3akpuyannt.

(23 cnoBa)

Honosxu no 11 9 (3|7 1|51(4 |8 [10(0 |2 |6 |1 |11

3agaua Ne 6
B koHuepre npuHUManM ydactue 7 JI€BOYEK, a MAJbUYMKOB Ha 3 MEHBIIE.
CKOJBKO BCEro JIETEN y4acTBOBAJIO B KOHIIEPTE?




3aganue Ne 7
['ycu.
3abpanuce pedsiTa Ha NTUYHHUK. AJlema B3sJl rycéHka. ['ycu
OpocuIMCh Ha MaJlbUMKa M CTalM muneTh. [ITuunuma Jlama Beiia Ha

KpbUIBIO. IITHIIBI 3aTUXIIH. (22 cnoBa)
6+1= 5+3= 8-4=

9_7= 2+6= 7-7=

3agaya Ne 7

B kopoOke 15 mokonagubeix KoHpET ¢ opexamu U BapeHbeM. C opexamu 6
KoH(eT, a ocTtanbHbIe ¢ BapeHbeM. CKOIbKO KOH(ET C BapEeHbEM ?




3aganue Ne 8
Jloma.
A yuy ypoku. Ha crosie kHuru u anboom. Mansimu AnéHa u Juma
urpatoT. OHM cTposT OamHIo U3 KyoukoB. Cobaka Témna nanoit caomana

OarrHro. (24 cioBa)
6+5 = 11-7=
5+9= 14 -6 =
3agaua Ne 8

B koHctpykTtOope «Jlero» 12 peraneit kpacHoro u cuHero nsera. [leranen
KpacHoro 1mBera — 5 mTyk. CKOJIBKO JeTajeil CHHEero IBera ObUIO B

KOHCTPYKTOpE?




3amanue Ne 9
[[IumoBHUK.
B cany y 0abymku Hropbl poc HMIMNOBHUK. Y NIMIIOBHUKA OCTpPHIC
munel. Katromma ykosona manern. bpat AHaped BbIHYN 3aH03y. boib
nponuia. JIeBouka yJablOHYJIaCh. (23 cnoBa)

Jlonmonum 1o 13

103 |6 |2 |9 |8 |4 |1 |5 |7
3

3amaua Ne 9
B marasun npuBe3nu 6 TOPTOB CO CIMBKaMH, a2 C KPEMOM Ha 2 MEHBIIE.
CKOJBKO TOPTOB C KPEMOM MPUBE3IJIA B Mara3uH?




3amanue Ne 10
Pactu n paayi Hac.

Ha kparo monssael poc KpacuBbld NBETOK. OH MPOpPOC 4epe3 TOJILY
cyxux JUCTheB. OH MOKPHIT MxoM. S yOpan cyxyto JucTBy. Pactu u

pajayi Hac. (27 cnoB)
1+9+5= 10-7+5=
8_5+7= 9+3+2=

3amaya Ne 10
JI1s1 yKpalieHus KJIacCHOM KOMHATHI K Mpa3AHUKY Haayau 11 KpacHBIX 1I1apoB

1 9 cunux. Ha ckoibKo 00Jble KpacHbIX IIapOB, YEM CUHUX ?




3aganue Ne 11
IToe3nka k Opary.

Murts npuexain B MockBy k Opaty Anémie. Anema Obut i€éTuyukom. OH

nokasas Murte Hactoamuii camoner. Mute ObLJI0 OUYEeHb HHTEPECHO.
(22 cnoBa)

14 -6 = 12 -9 =
O+7= 15-8=

3amaya Ne 11
Kats 3annena cBoeit kykie 8 kocuuek, a Bepa Ha 3 KOCMYKM MEHBIIE, YEM

Kats. Ckoapko KocHYeK 3armiena cBoeil Kykie Bepa?




3amanue Ne 12
duanku.
S xoporio 3HaI nec U OBICTPO MOT OTBICKATh CKPBITHIC IBETHL. DTH
HE)KHBIC, TYIIUCTHIC LBETHI IPSAUYYyTCS B I'YCTOM TpaBe — ¢uanku. Bot
HOYHBIC JKUTEIIN JIeCa. (24 cnoBa)

Jlonmoanm o 15

1013 |7 |2 |9 |8 |4 |6 |0 |1

3amgaua Ne 12
Bacs cnoxun u3z Oymaru 6 camMoJIETUKOB, a KOpaOJIMKOB Ha 3 Oosibllie, YeM
caMoI€THUKOB. CKOJIBKO KOPaOJIMKOB CIOXMI U3 Oymaru Bacsi?




3amanue Ne 13
VY nava.
Hactynuno témmoe yrpo. Y JleHucku HOBbIE yao4uku. OH OEXHUT K
npyay. Mansuuk 3akuHyn yaouky. Bot yagaua! Ha kprouke Oblia 1yka,

a motowm Jsenl. baOymika JIrob6a cBapuia yxy. (28 cnoB)
9-3+2= 8-5+3=
/[+3-6= 10-2-8=

3amaya Ne 13

B anperne xo3siika Bbicauia B TEIUIMILY paccaay OakiaxkanoB 10 mryk. M3-3a
MaMCKUX 3aMOPO3KOB 6 pacTeHuil nmorudau. Xo3siika nocaauia eme 5. CKoJIbKO
KYCTHUKOB 0OakJIa)kKaHOB TEIEepPb PacTET B TEILIUIIE?




3anganue Ne 14
YTpo.
Tyman miaeIBET OT o3epa Kk jecy. OH 3arisiHyn B 4amy. KycTel u
TpaBbl OOJUTHI OEJIBIM MOJIOKOM TyMaHa. Tuxo B jecy. ToJabko OT BeTpa
IIypIIAT cyxas auctBa. OHa ucmyraa 3amiia. (30 cnoB)

Homonun mo 17 11019 |5 (1 |0 |7 |8

3amaua Ne 14
B Baze nexano 3 xENThIX f1010Ka U 6 KpacHBIX A070K. CKOJIBKO BCEro sI0JIOK
ObLIIO B Baze?




3amganue Ne 15
Mén.
OxkoJsio nunbel KpykuT myena. OHa paboTaeT Bech JIeHb. Y Opara
Cepéxu B cany naceka. OH gan Ham MER K 4aro. XOpOIl AYIIMCTHIN

mén! (24 cnoBa)
8+2-5= 8-2+3-1=
7—-4+6= 9+1-4+2=

3amgaua Ne 15
Ha npazanuunom ctone Obuio 9 mupoxssix. [locne mpasnHuka Ha cTOJe
0CTaJ0Ch 3 MUPOXKHBIX. CKOJIBKO MUPOKHBIX CHEIU BO BpEMsI ITpa3IHUKA?




3amadue Ne 16

B necy.
Ha ctapom mHe cunena coBa. Ona xjomnana riazamu. C €nku ymana
muiika. CoBa ucnyrajiach M yjieTesia B Jally Jjeca. (21 cnoBo)

Honmomam o 12 107 [3 19 [4 [6 [8 [2 [0 |5

3amgaua Ne 16
Terpanb u pyuka BMecTe cTosIT 9 pyOseit. CKONIbKO CTOUT TETPa/ib, €CIIU
pyuka ctouT 4 py0s?




3ananue Ne 17
Yyneca.
IIpomé€n cunbpHBINA JHUBEHb. Peka Bhoinuia u3 60eperoB. OHa 3aiauiia Jyr
U 1BeThl. Pp10aku miaBaiu okojo 1BeToB. Yyeca, Ja v TOJIbKO!
(21 cnoBo)

5+2= 6-3= 9-7=
7-4= 3+6= 1+5=

3amgaua Ne 17
Ha nmpuém kx Bpauy 3anucanocs 9 denmoBek. OH yxe NpuHSI 4 4YeIOBEKa.
CKOJIBKO YEJIOBEK OCTAJIOCh MPUHSTH Bpaudy?




3ananue Ne 18
Kor.
Bo nBope rymsum kypel. Cama nana um kopM. Kypsl enu 3epHO 1 i BOAy.
Kot bapcuk cnan Ha kpbuiblie. BoT oH Bctan u ctan 6erath. Kot pacnyran Bcex

Kyp. (30 cnos)
4+1= 4+2= 3+5=
8—-4= 2+4= 5+3=

3amgaua Ne 18
Bacs cven 3 xondetsl, a 4 otaan Apy3bsiM. CKOJIBKO Bcero KoHGET ObLIOo Yy
Bacu cHauana?




3aganue Ne 19
Mo nBop.
Bot Moit gBop. S 1100110 UrpaTh BO JIBOpe. 3UMOM 5 KaTal Ha CaHKax
ToBapwuIa. JIetom Mbl urpaem B npaTkyd. Ham Becerno.

(23 cnoBa)

Jononuu no 14 419 |6 |8 |5 |7 |0

3amgaua Ne 19
Cgera yroctuna Jleny 6 konderamu, a Urops 3 konderamu. CkoNbKO BCETO
koHpeT oTnana pedbstam Cpera?




3aganue Ne 20
Y cTapoy COCHBI.
VY crapoii cocHbl urpaiau Becénbie O0enku. OHU ObUIM pajibl TEMIOMY
COJIHBIIIKY M TEIIOMY JIeTy. PhDKMMH cTamu y O€JOK IIyOKw.

3BEPIONIKM 1IEJIbII JE€Hb PE3BUINCHh HA COTHBIIIKE. (28 cnoB)
6-1= 4+5= 242=

3+5= 8—-2= 3+3=

3agaua Ne 20

Crosno Ha nonke 5 mumek. OQHOTO U3 HUX B3sUIM IoUrpaTh. CKOJIBKO MHUIIIEK
OCTaJIOCh Ha MOJKE?




3amanue Ne 21
Yyno.
Becnoit Mbpl ¢ mamoi mocaawinu Jmuio. OHa JomkHaA OblIa OBITH
oenoit. Mbl oaro *Kaany dyyjaa. BoT mosBuiauch naTh OyTOHOB. S BCE

XOOUJI U JTF0O0BAJICS UMHU. (26 cnoB)
9-...11=2 []...+4=5

+3=38 7-...0=1
3amaua Ne 21

B Baze nexano 3 opemka. K HuMm nonoxunu emé 2 opemka. CKOIBKO
OPEIIKOB CTAJIO B Ba3e?




3aganue Ne 22
YynecHoe yTpo.
C mepBeIMM Jy4aMH COJIHIIA mpockimaerca poina. CBEXHH BETEPOK
4yTh KayaeT Kamblliv y peuku. Illlypmmt B TpaBe €xunk. HaumnHaror
MeTh IITHUIHL. (22 cnoBa)

Homnosau 10 16 8 19 |1 |7 |0

3amaya No 22
VY bypatuno O6butn 3 MOHETHI, a y ManbBuHbI Ha 2 OoJbliie. CKOJIbKO MOHET
ObL10 Yy MabBUHBI?




3aganue Ne 23
Iy0 u enb.
B necy pocnu enp u n1y0. Enb Oblna Oosbiiasi, mymmuctas. J{yd Obul cTapblid ¢

nymioM. Tam xuna 6enka. OHa cymniia rpuObl Ha BETKaX €JIN.
(27 cnoB)

[1...-6=2 10-...00=7
4+ ..[1=5 ...+3=5

3amaua Ne 23

Exano mo gopore 10 mamuH. Y 4 MalinH KOHYUJICS OCH3UH, U OHU
ocTaHOBWIMCEH. CKOJIBKO MaIIWH ITOE€XaAJIN JajIbIie?




3aganue Ne 24
Mumia 1 HIeHOK.
Muiia mén no TponuHke K jecy. Bapyr BeiOekan MaIeHbKUI IIEHOK.
OH xamo0HO cKynuia. ManbuuK B3sJI IIeHKa 1 HazBall JKyukoii. [1leHok

BBIPOC M CTaJl 00JIBIION 1 100poi COOAKOM. (30 cnoB)
> < WU = 2+1...[14-2

5-30...1+1
3amaua Ne 24

[IaTh yTAT Tpenuch Ha MOJAHKE. 3 U3 HUX yOexanu 3a cTpeko3oil. CKOIbKO
YTAT OCTAIIOCh HA MOJISTHKE?




3aganue Ne 25

35071UK.

Y noma poc kyct munoBHuKa. Ha BeTky cen 3g0imk. K KycTy
noj0exana Ko3a 30pbKa. 350IMK UCITYTaJICs U YJIeTENl. (19 cmoB)
> < WIH = 7+1 ...0016-10

9-1 ...010+1

3amaya Ne 25
Ha mnonsne neramu 4 0a004ku M CTOJIBKO K€ CTpeKo3. CKOJIBKO BCEro
HACEKOMBIX OBLIO Ha MOJITHKE?




3anmanue Ne 26
XO035I1H JIBOPA.
Jlyun COJIHBIIIKA 3aJIWJIM SIPKAM CBETOM BECh JBOpP. BaxxHO mo aBopy

marai rneryx Smka. OH rpo3HbId, Bcex myrall. fAimka — X03uH JBOpa.
(22 cnoga)

> < WIH = 7+10...0114-10
19-1...00 10+8

3agaua Ne 26
Ha nonstne pocino 10 ceipoexek. UeTsipe n3 HUX copBajia 6enka. CKOIbKO
CBIPOEKEK OCTAJIOCH Ha MOJISTHE?




3ananue Ne 27
3MenKa.
[Tox mupokuM JUCTOM 3aTawiiach 3Mmeika. S cran HaOmomarh. Iléc
[ITapuk IpBITHYJT HA CTApbIX MEHb. 3MEWKA CKPBLIACh B KYCTaX.

(19 cmoB)

5+43+2+1= 4+2-1+1=
8-2-1-0= 3+3-2+0=
3amaya Ne 27

B onHOM nomuke )xuBYT 4 THOMa, @ BO BTOPOM JJOMHUKE — Ha 2 THOMa
oompire. CKOJIBKO THOMUKOB KHBET B IBYX JOMax?




3aganue Ne 28
B pore.

S uny no necy. Psagom 6exut XKynbka. Polia 3ainura spKuM CBETOM.
TEmnpll BETEPOK UIPaeT C UBETAMU M TpaBaMuU. MExXIy IepEBbAMU
JIETAIOT MOIIKH, XKYAKXKAT CEPAUTO IMeNIH. Kpyrom »ku3Hb U pajgocTh!

(31 cnoBo)

5+5-1= 8-3+4=
3+6+1= 1—7+5=
3amaga Ne 28

Ha nmapoxoauke ciyxut 1 kanuran, a MaTpocoB — Ha 6 Oosibiiie. CKOIBKO
YEJIOBEK CIIYKUT Ha MApOXOJIUKE?




3amanue Ne 29
[TamyH.
['ynan Berep mo mupokomy Jiyry. OH ObUT BeCh B O€MbIX Iapax.
[Iponeren nmynen manyd Hajg ayrom. Bot uwygo. [Iponanu mapsi.
(21 cnoBo)

Homomau no 10 |9 |5 |3 /18 |1 |7 |4 |2 |6

3amaya Ne 29
N3 8 KycOukOB TOpTa TOJIBKO 5 yKpalieHbl po3odykaMu. CKOJBKO KYyCOYKOB
TOPTa HE UMEIOT TAKUX YKPAIICHUN?




3amanue Ne 30
Ypoxail.
Hactynun pasrap nera. Xnebda cozpenu. C yTpa elIeT 1o XJIeOHOMY TOJII0
koMmOaitH. CtouT cyxas noroja. Jlroau criemat coopath ypoxxai.
(20 cioB)

4+ . .1=10-...11
c.=3>2+ ...
3amaga Ne 30

Ha kym0e pacueno 7 actp: 4 po3oBbie, a OcTajdbHbIEe — cUpeHeBbie. CKOJIBKO
CHUPEHEBBIX aCTp paclBeENO Ha KIyMOe?
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